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Proveli smo anketu od 5. do 8. razreda. Tema 
ankete je vrijeme koje učenik provodi učeći i 
družeći se s prijateljima.

Anketa je provedena anonimno među učenicima 
škole.

U anketi je sudjelovao ukupno 41 učenik.



46%

54%

Raspodijeljenost ispitanika 

po spolu

muški

ženski

Ukupno je 
sudjelovao 41  
učenik od kojih 
je 22 učenica i 
19 učenika.

spol Muški Ženski 

5. razred 3 7

6. razred 5 5

7. razred 7 4

8. razred 4 6

Ukupno 19 22



Vrijeme 
provede
no učeći

Pola 
sata

1 sat 3 sata ostalo

5. 
razred

0 6 3 1

6. 
razred

0 7 2 1

7. 
razred

1 4 4 2

8. 
razred

0 3 3 4

Ukupno 1 20 12 8

2%

49%

29%

20%

vrijeme provedeno učeći

pola sata 1 sat 3 sata ostalo

Najviše učenika uči do 
jedan sat dnevno.



prostorije U svojoj 
sobi

U dnevnoj 
sobi

U kuhinji Ostalo

5. razred 8 1 1 0

6. razred 8 1 0 1

7. razred 10 1 0 0

8. razred 7 1 0 2

ukupno 33 4 1 3

81%

10%

2%

7%

prostorije u kojima pretežno uče

u svojoj sobi u dnevnoj sobi u kuhinji ostalo

Učenici preferiraju učiti u 
svojoj sobi.



DA NE

5. razred 3 7

6. razred 3 7

7. razred 0 11

8. razred 6 4

Ukupno 12 29

29%

71%

DA NE

Učenje važnije od prijatelja

Zaključili smo da 
većini učenika nije 
važnije učenje od 
prijatelja.



DA NE

5. razred 10 0

6. razred 9 1

7. razred 10 1

8. razred 9 1

Ukupno 38 3

93%

7%

Misle li ako uče više da će imati bolje 

rezultate? 

DA NE

Većina učenika misli da 
ako više uče da će 
postići bolje rezultate.



predmet matematika geografija povijest priroda/biologija ostalo

5. razred 3 0 5 2 0

6.razred 3 4 3 4 0

7.razred 0 5 4 3 3

8.razred 6 0 1 3 0

Ukupno 12 9 13 12 3

25%

18%

27%

24%

6%

Predmet za koji najviše uče

matematika geografija povijest priroda/biologija ostalo

Prema odgovorima 
ispitanika zaključujemo da 
učenici najviše vremena 
provedu učeći matematiku, 
povijest i biologiju.



sami s prijateljima s roditeljima s instruktorima

5. razred 8 0 2 0

6. razred 8 0 2 1

7. razred 9 0 3 1

8. razred 9 0 0 1

Ukupno 34 0 5 3

81%

0%

12%

7%

Kako učenici najčešće uče?

sami s prijateljima s roditeljima s instruktorima

Zaključili smo da 
učenici najčešće 
uče sami.



online uživo

5.razred 0 10

6.razred 5 7

7.razred 2 10

8.razred 3 7

Ukupno 10 34

23%

77%

Druženje s prijateljima

online uživoUčenici više uživaju 
družeći se s 
prijateljima uživo.



pola sata 2 sata 3 sata ostalo

5.razred 2 4 2 2

6.razred 5 2 1 2

7.razred 4 5 0 3

8.razred 0 3 3 4

Ukupno 11 14 6 11

26%

34%

14%

26%

Vrijeme koje provode s prijateljima 

izvan škole

pola sata 2 sata 3 sata ostalo

Zaključujemo da većina 
učenika dnevno provede 
do 2 sata družeći se s 
prijateljima.



mjesta kino park kafić jedno kod drugoga ostalo

5.razred 0 5 0 5 0

6.razred 1 4 1 2 2

7.razred 2 6 2 2 3

8.razred 0 3 3 3 1

Ukupno 3 18 6 12 6

7%

40%

13%

27%

13%

Mjesta na kojima provode 

zajedničko vrijeme

kino park kafić jedno kod drugoga ostalo

Učenici najčešće provode 
svoje zajedničko vrijeme 
družeći se u parku te 
također vole druženje 
jedni kod drugih.



osobina iskrenost humor dobrota požrtvovnost

5.razred 6 2 2 0

6.razred 5 3 4 3

7.razred 4 3 4 1

8.razred 5 7 0 0

Ukupno 20 15 10 4

41%

31%

20%

8%

Osobine prijatelja

iskrenost humor dobrota požrtvovnostOsobina koju učenici 
najviše cijene kod 
prijatelja je iskrenost 
bez obzira na uzrast 
ispitanika.



Učenici najčešće pričaju o igricama, sportu, 
školi…



Ispitanici smatraju da u prosjeku imaju oko 9 
pravih prijatelja.



Zaključili smo da su ispitanicima prijatelji 
važniji od učenja, da najčešće uče sami te da 
se s prijateljima najčešće druže u parku i od 
osobina pravog prijatelja najviše cijene 
iskrenost.


